
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту до  місця компактного 

проживання, розташованого на базі гуртожитку №4 Полтавського університету 

економіки і торгівлі 

 

14 червня 2023 року                                               м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – 

МКП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним 

координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення на базі гуртожитку №4 Полтавського університету економіки і 

торгівлі, розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. 

Полтава, вул. Коваля, 5. 

Форма власності – приватна. 

Моніторинг проводився у присутності Соколенко Наталії Миколаївни – 

проректора з адміністративно господарської роботи. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розташований у дев’ятиповерховій будівлі, ВПО проживають на всіх 

поверхах. 

У пішій доступності знаходяться 2 школи, 2 дитячих садка, лікарня, зупинка 

громадського транспорту, 5 продуктових магазинів, 3 аптеки. 

 

Загальна місткість МКП 

У МКП проживає 83 особи, з яких 10 дітей, 20 осіб пенсійного віку, осіб з 

інвалідністю - 3. 

 

Вартість проживання 

Нарахування оплати комунальних послуг здійснюється із розрахунку - 1050 грн 

щомісячно на 1 особу. Між закладом та ВПО укладені відповідні договори. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. У альтернативних засобах 

опалення не виникало потреби. 

Холодна та гаряча вода подаються централізовано. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. 

 

 



Харчування  

У МКП в кожній секції є кухонне приміщення, обладнане електричною плитою, 

мікрохвильовою піччю, холодильником, рукомийники.  

В окремих кімнатах наявні холодильники, подекуди мікрохвильові пічки. Зі слів 

мешканців, не вистачає холодильників, а ті що є, застаріли. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти. Також мають можливість харчуватися в їдальні навчального 

закладу безоплатно 1 раз на день (гарячі обіди). 

 

Гігієна 

У МКП в кожній секції наявні душові кімнати, окрема вбиральня, умивальник, 

дзеркало, засоби гігієни. 

Наявна 4 пральні машини. 

У МКП наявний штатний прибиральник, який прибирає місця загального 

користування. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі, встановлено пожежну 

сигналізацію. 

 

Укриття 

У пішій доступності наявне бомбосховище, в якому можуть укритися мешканці 

закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння. В 

укритті наявні медичний пункт, пункт харчування, плити, холодильники, посуд, 2 

генератори. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

У МКП наявний ліфт, однак загалом будівля МКП, приміщення, санвузли та 

душові кімнати не пристосовані для використання маломобільними групами та 

особами з інвалідністю. 

 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають, по 2-3 особи в кімнаті, де для кожного передбачається окреме 

спальне місце. Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, наявні ліжка, 

шафи, столи, стільці, тумби, полиці. Вікна металопластикові. 

 

Дозвілля 

У МКП є кімнати для відпочинку, ігрова кімната, на території наявний 

спортивний майданчик, футбольне поле, баскетбольне поле, відкритий тренажерний 

майданчик. 

 

Послуги 

За потреби працівниками навчального закладу надаються психологічні, 

соціальні та побутові послуги. 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування. 

Допомагають благодійні організації: Громадська організація «ПРОЛІСКА», 

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців, укладено меморандум з 

ПОЛТАВСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО 

ХРЕСТА УКРАЇНИ, Проєкт «Japan Platform» від представництва ADRA в Японії . 



Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО без затримок. 

 

Освіта 

Більшість дітей навчаються онлайн за попереднім місцем проживання. 

 

Працевлаштування 

6 осіб працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 10 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання забезпечення мешканців МКП холодильниками для 

зберігання продуктів у кімнатах, де вони проживають. 
- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МКП, а також безбар’єрний доступ та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;  

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під 

час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів 

державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану». 

 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області        Сергій БЕЗА 

 


